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Ρέθυμνο,  27 Μαΐου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη  

Τον Υπουργό  Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρίστο Δήμα 

 

Θέμα: «Μείζον κοινωνικό αίτημα δημόσιας ασφάλειας και προστασίας η κατασκευή του 

νέου Αστυνομικού Μεγάρου Ρεθύμνης» 

κ.κ. Υπουργοί,  

Δυνάμει της με αριθμό πρωτοκόλλου 82375/16-05-2025 απόφασης του Υπουργού Υποδομών 

και Μεταφορών αποφασίστηκε η ανάκληση της με αριθμό πρωτοκόλλου 216201/07-0-/2022 

απόφασης του ίδιου Υπουργείου με την οποία εντάχθηκε η Πράξη: «Νέο Αστυνομικό Μέγαρο 

Ρεθύμνου» στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, με συνολικό κόστος 8.500.000,00€ 

Η απόφαση αυτή έχει προκαλέσει εύλογη ανησυχία στην τοπική κοινωνία καθότι δεν 

συνοδεύεται από καμία πολιτική δέσμευση για το αν το ανωτέρω κονδύλι θα δεσμευτεί εκ 

νέου και για το αν η Κυβέρνηση προτίθεται να προβεί εν τέλει στις σχετικές πρωτοβουλίες για 

την κατασκευή ενός νέου και σύγχρονου Αστυνομικού Μεγάρου στο Ρέθυμνο. 

Το έργο αυτό αποτελεί εδώ και αρκετά χρόνια ένα πάγιο αίτημα των πολιτών και ιδίως των 

αστυνομικών υπαλλήλων του νομού καθώς το υφιστάμενο κτίριο, λόγω της παλαιότητας και της 

έλλειψης συντήρησης του, θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια πολιτών και αστυνομικών. 

Παράλληλα, το υφιστάμενο κτίριο δεν διαθέτει τις υποτυπώδεις υποδομές, με ό,τι αυτό 

συνεπάγεται για την υγιεινή, την εργασιακή καθημερινότητα και την λειτουργικότητα της 

Υπηρεσίας.  

Επειδή, η κατασκευή ενός νέου και σύγχρονου Αστυνομικού Μεγάρου στο Ρέθυμνο αποτελεί 

ζωτικής σημασίας υποδομή για την δημόσια ασφάλεια του νομού αλλά και την εργασιακή 

ασφάλεια και ομαλή λειτουργικότητα της Υπηρεσίας. 
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Επειδή, το έργο αυτό είναι σε αναμονή εδώ και αρκετά χρόνια με αποτέλεσμα η πρόσφατη 

απένταξη του έργου από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων να δημιουργεί περαιτέρω 

ανασφάλεια και ταλαιπωρία στους κατοίκους του Ρεθύμνου.  

 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ κ.κ. ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

1) Σκοπεύει η Κυβέρνηση να επανεντάξει το έργο στο Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων ή σε άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα και σε ποιο χρονικό πλαίσιο;  

2) Ποιος είναι ο σχεδιασμός των αρμόδιων Υπουργείων για την κάλυψη των 

στεγαστικών και λειτουργικών αναγκών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ρεθύμνου, 

δεδομένης της από μέρους σας ανάκλησης της χρηματοδότησης του έργου;   

 

Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

Χνάρης Εμμανουήλ 

 




